

Доставка на учебници, учебни комплекти и достъп до електронно четими учебници за безвъзмездно ползване от учениците от V - ти до XII-ти клас на НУМСИ Проф. Панчо Владигеров за учебната 2024/2025 г. по обособени позиции:
Обособена позиция 1: Доставка на учебници, учебни комплекти и достъп до електронно четими учебници от издателство Просвета-София АД
Обособена позиция 2: Доставка на учебници, учебни комплекти и достъп до електронно четими учебници от издателство КЛЕТ България ООД
Обособена позиция 3: Доставка на учебници, учебни комплекти и достъп до електронно четими учебници от издателство БГ учебник ЕООД
Обособена позиция 4: Доставка на учебници, учебни комплекти и достъп до електронно четими учебници от издателство Архимед 2 ЕООД
Обособена позиция 5: Доставка на учебници, учебни комплекти и достъп до електронно четими учебници от издателство ЮНИВЪРС ЕООД
изключителен представител за България на издателство Експрес Пъблишинг
Обособена позиция 6: Доставка на учебн

И.Н.: 104992734

Приложени файлове:

- Обявление за приключване на договор за обществена поръчка.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за възложена поръчка (ЗОП).pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Доставки	Дата на публикация	03.11.24
Вид документ	Приключен договор	Процедура	Пряко договаряне
Подвид на документа	Национално обявление	Възложител	НАЦИОНАЛНО УЧИЛИЩЕ ЗА МУЗИКАЛНО И СЦЕНИЧНО ИЗКУСТВО" ПРОФ.ПАНЧО ВЛАДИГЕРОВ"
Прогнозна стойност	76 559,85 BGN	Прогнозна стойност EUR	39 053,18 EUR
Изпълнители	АРХИМЕД 2 ЕООД	Стойност на договора	1 134,77 BGN

Описание	<p>Доставка на учебници, учебни комплекти и достъп до електронно четими учебници за безвъзмездно ползване от учениците от V - ти до XII-ти клас на НУМСИ Проф. Панчо Владигеров за учебната 2024/2025 г. по обособени позиции:</p> <p>Обособена позиция 1: Доставка на учебници, учебни комплекти и достъп до електронно четими учебници от издателство Просвета-София АД</p> <p>Обособена позиция 2: Доставка на учебници, учебни комплекти и достъп до електронно четими учебници от издателство КЛЕТ България ООД</p> <p>Обособена позиция 3: Доставка на учебници, учебни комплекти и достъп до електронно четими учебници от издателство БГ учебник ЕООД</p> <p>Обособена позиция 4: Доставка на учебници, учебни комплекти и достъп до електронно четими учебници от издателство Архимед 2 ЕООД</p> <p>Обособена позиция 5: Доставка на учебници, учебни комплекти и достъп до електронно четими учебници от издателство ЮНИВЪРС ЕООД</p> <p>изключителен представител за България на издателство Експрес Пъблишинг</p> <p>Обособена позиция 6: Доставка на учебници, учебни комплекти и достъп до електронно четими учебници от издателство СД Педагог 6 Делев, Луизова и с-ие</p> <p>Обособена позиция 7: Доставка на учебници, учебни комплекти и достъп до електронно четими учебници от издателство Бит и Техника ООД</p> <p>Обособена позиция 8: Доставка на учебници, учебни комплекти и достъп до електронно четими учебници от издателство Едюкейшънъл център ЕООД</p> <p>Необходимите количества ще са подробно описани в конкретни заявки към всяко издателство. Мястото на изпълнение на доставката е на адрес: гр. Бургас, ул. КАВАЛА № 39</p> <p>Договорът по настоящата обществена поръчка е със срок на действие до 30.09.2024г. Срокът за изпълнение на основната заявка е до 10.09.2024г. съгласно утвърдения от Министъра на образованието и науката със Заповед РД-09-1307/22.05.2024г график на дейностите за осигуряване за безвъзмездно ползване на учебници и учебни комплекти от V до XII клас за учебната 2024 2025 година. Изисквания към изпълнението на доставката</p> <p>Поръчката следва да бъде изпълнена съобразно всички правила и нормативи, действащи към настоящия момент относно изпълнението на възлаганите дейности. Учебници, учебните комплекти и учебни помагала трябва да съответстват на утвърдените и одобрени от МОН списъци с познавателни книжки, учебници, учебните комплекти и учебни помагала, които ще се използват през учебната година. Същите следва да отговарят на изискванията, заложиени в Наредба 6/30.11.2015г., както и ПМС 79/13.04.2016г. нормативи на средства. Доставените учебници, учебните комплекти и учебни помагала следва да бъдат нови, без следи от употреба и надлежно окомплектовани.</p>
----------	---
